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ΠΑΝΩ ΑΠΟ 300 ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΣΤΟΝ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΕΛΑΙΩΝΩΝ ΚΑΙ

ΤΟΥ ΣΕΙΧ ΣΟΥ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Voria.gr

Εκατοντάδες εθελοντές συμμετείχαν στον καθαρισμό των Ελαιώνων Πυλαίας,

του Ελαιορέματος και του δάσους του Σέϊχ-Σου, στο πλαίσιο του «Let's do it»

Περισσότεροι από 300 εθελοντές συγκεντρώθηκαν την Κυριακή 2 Απριλίου στην εκδήλωση

που διοργάνωσε για έκτη συνεχή χρονιά, με την υποστήριξη του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη,

η Περιβαλλοντική Κίνηση Ελαιώνων στο πλαίσιο της πανελλήνιας καμπάνιας «Let's do it

GREECE». Στο πλαίσιο της οικολογικής αυτής προσπάθειας ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη

στηρίζοντας εξαρχής την πρωτοβουλία της Περιβαλλοντικής Κίνησης Ελαιώνων διέδωσε το

μήνυμα «Ελάτε να καθαρίσουμε την περιοχή των Ελαιώνων Πυλαίας, το Ελαιόρεμα και τη

γειτονική περιοχή του δάσους του Σέιχ Σου».

Χρονικό σημείο για την εκκίνηση της δράσης ήταν στις 10:30 το πρωί και κάθε ομάδα

ακολούθησε με οδηγούς τα μέλη της Περιβαλλοντικής Κίνησης Ελαιώνων τις διαδρομές που

είχαν επιλεχθεί. Καθοριστική, σύμφωνα με τη σχετική ενημέρωση, ήταν η ενεργός συμμετοχή

των Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Πανοράματος που τα μέλη τους βοήθησαν στην
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ασφάλεια αλλά και στην διασκέδαση των νεαρών εθελοντών με καλλιτεχνικές  και

οικολογικές δημιουργίες, όπως επίσης και η υποστήριξη του Συνδέσμου Κατοίκων

Συνοικισμού Κωνσταντινουπολιτών Πυλαίας Θεσσαλονίκης.

Όπως αναφέρει η ίδια ανακοίνωση, το δύσκολο έργο του καθαρισμού του Ελαιορέματος

ανέλαβαν φέτος τα μέλη του συλλόγου Πολιτών Πυλαίας «Η ΠΥΛΗ», με τη βοήθεια του 4ου

Σώματος Προσκόπων, των μαθητών από το 31ο ΓΕΛ Πυλαίας, και τον Πολυαθλητικό σύλλογο

Πανοράματος «Λέοντες», και για περισσότερες από δύο ώρες καθάρισαν την περιοχή και

γέμισαν δεκάδες μαύρες σακούλες σκουπιδιών.

«Μεγάλη και ενθουσιώδης ήταν και η συμμετοχή των μαθητών από τα Πρότυπα

Εκπαιδευτήρια και τα Αρσάκειο Θεσσαλονίκης, το Αμερικάνικο Διεθνές Σχολείο Pinewood,

μαθητές από το Rotary Club του Κολλεγίου Ανατόλια ενώ τα χαμόγελα και την καρδιά όλων

έκλεψαν οι μικροί μαθητές ηλικίας 3 και 4 ετών από τον Παιδικό Σταθμό Junior», συνεχίζει η

ανακοίνωση.

Στην εκδήλωση μεταξύ άλλων παρευρέθηκαν και έδωσαν τον δικό τους παλμό στην

οικολογική προσπάθεια, ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Ανακύκλωσης

Γιώργος Μπαμπαράτσας, ο Πρόεδρος του ΔΣ της ΚΕΠΑΠ και Δημοτικός Σύμβουλος Γιάννης

Καρτάλης και η Δημοτική Σύμβουλος Σοφία Σαουρίδου που ήταν η υπεύθυνη από τον Δήμο

για την γενική εποπτεία της εκδήλωσης.

Την οργάνωση της εκδήλωσης ανέλαβαν η αντιπρόεδρος της Περιβαλλοντικής Κίνησης

Ελαιώνων, Ντόρα Τόδη, και η γραμματέας, Ντόλυ Τσαγγαδά, ενώ όλα τα μέλη του ΔΣ του

Συλλόγου από νωρίς είχαν αναλάβει την καθοδήγηση των εθελοντών. «Η Περιβαλλοντική

 Κίνηση Ελαιώνων για ακόμη μια χρονιά μαζί με 3.500 φορείς, σε 1500 σημεία δράσεων 

έστειλε το μήνυμα: Ενώνουμε τις δυνάμεις μας σε όλη την Ελλάδα για να καθαρίσουμε τη

χώρα μέσα σε μια μόνο μέρα», σημείωσε η κα. Τσαγγαδά δίνοντας ραντεβού για την επόμενη

χρονιά με ακόμη μεγαλύτερη συμμετοχή.
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